

谁给晶晶颁奖? 霍启刚他老爸!

85.50! 当现场的大屏幕打出这个分数时,整个“水立方”沸腾了,所有人都在为郭晶晶欢呼。在刚刚结束的北京奥运会女子3米板比赛中,郭晶晶以近乎完美的动作为自己画上完美句号。在拿到自己奥运会上第4枚金牌的同时,郭晶晶也以415.35分创造了女子3米板这个项目有史以来的最高得分。

天生丽质

郭晶晶老照片曝光



超越伏明霞

郭晶晶已收获4金2银

虽然郭晶晶一直都说自己在北京是享受跳水,但昨晚的女子3米板决赛之前,她看上去有些紧张,在选手们进行现场热身的时候,她总是一个人静静地想着什么东西。

郭晶晶在女子3米板上的实力毋庸置疑,她的对手除了队友吴敏霞,就只有俄罗斯老将帕卡琳娜了。在此前的多次采访中,帕卡琳娜都表示:“郭晶晶的实力不如伏明霞,我有信心能在北京战胜她。”而昨天的比赛开始后,这位俄罗斯老将确实始终都在给郭晶晶制造压力。第一跳,两人都得到72分,并列第一;第二跳,吴敏霞出现了失误,落到第五位,而帕卡琳娜依然是郭晶晶身后那个甩不掉的影子……第四跳,帕卡琳娜得到82.50分,而郭晶晶只得到76.50分,在最后一跳之前,两人的差距只剩下10分左右。

最后一跳,率先出场的帕卡琳娜得到了79.50分,这就意味着郭晶晶必须完成一个69分以上的动作才能最终夺冠。跳水巨星和普通选手的最大区别就是,在面对压力的时候往往发挥更加出色。果然,在所有观众的关注下,郭晶晶跳出了全场最出色的一个动作。

拿下这枚金牌之后,郭晶晶已经拿到4枚奥运会的金牌,此外还有2枚银牌,成为奥运会历史上第一位在跳水项目中得到6枚奖牌的运动员。同时,她也成功超越伏明霞(在奥运会上获得4金1银),成

专访

霍启刚:晶晶让我好紧张

在郭晶晶蝉联了奥运会女子3米板的冠军后,记者采访了郭晶晶的男友霍启刚。正在离开水立方的霍启刚说看郭晶晶的比赛非常激动,而郭晶晶最终获胜的原因在于稳定。

由于郭晶晶在半决赛出现一些失误,因此坐在看台上的霍启刚在决赛的过程中非常紧张。关于郭晶晶的表现,霍启刚说:“晶晶今天的表现非常稳定,对手很强。晶

为名副其实的“跳水皇后”。在北京奥运会之前,郭晶晶曾经表示,她会在奥运会结束后考虑退役。然而昨天赛后再次说到这个问题时,郭晶晶有点闪烁其词:“突然一下子要离开朝夕相处了20年的池水,真的很舍不得,所以,如果可能的话,也许我还会继续下去。”

复制伏明霞

嫁入豪门从领奖开始

郭晶晶在赛场上的成绩已经超越前辈伏明霞,在个人生活上,郭晶晶似乎也在沿着前辈的脚步向前进。成为霍启刚的太太,似乎已经板上钉钉。

经历了真真假假的“亮晶晶”之恋后,郭晶晶生命中的男人变成了霍启刚。从2006年的多哈亚运会到2008年的北京奥运会,每当郭晶晶出场比赛,我们总是能够在看台上找到霍启刚的身影。而且这位富家公子的出现,已经从最开始的遮遮掩掩,变成了大方亮相。

不过,在昨晚的“水立方”,霍启刚的爸爸霍震霆竟然比儿子离郭晶晶更近——昨晚赛后的颁奖仪式上,正是霍震霆将那块宝贵的“金镶玉”戴到郭晶晶的脖子上。

在北京奥运会之前,霍启刚的母亲曾经表示,想什么时候嫁过来,由郭晶晶自己决定。昨晚,“准公公”霍震霆又如此巧合地成为郭晶晶的颁奖嘉宾,或许,郭晶晶的豪门生活真的已经越来越近了。

快报特派记者 陶晶 (发自北京)

女乒团体夺冠 王楠成为传奇

11:6,随着李佳薇扣球出界,中国乒乓球队拿下了他们在北京奥运会上的第一枚金牌——女子团体金牌。对于中国乒乓球队来说,他们的目标是包揽北京奥运会的全部4枚金牌,因此昨天的胜利只是第一步。

不过,这枚金牌意义非凡——中国军团在北京奥运会上的金牌数已经达到33枚,超过了4年前的雅典奥运会。

昨天的比赛也诞生了三项纪录:中国女队夺得奥运会历史上首块乒乓球团体金牌;王楠追平邓亚萍保持的中国乒乓球选手一人获得4枚奥运金牌的纪录;而新加坡则赢得48年来的首块奥运会奖牌。



王楠昨天展示一姐风采

全场高呼“新加坡加油”

“新加坡加油”“新加坡加油”……如果不是事先知道这是北京奥运会乒乓球女团的决赛,昨天来到北京大学体育馆的人们一定会以为自己身处新加坡,四周都是为新加坡队加油的球迷。

不过仔细一看,这些为新加坡队加油的球迷脸上,还画着鲜艳的五星红旗。“中国队获胜问题不大,所以只要打得好看,给谁加油都无所谓。”一位现场球迷告诉记者,“再说了,新加坡队从教练到运动员都是中国人!”

率先出场的老将王楠虽然在面对年轻的冯天薇时,显得不太适应,先丢掉一局,但这位老将在调整心态和技战术打法之后,没有再给小妹妹任何机会,为中国队打响头炮。

接下来张怡宁和李佳薇的比赛,几乎成了第一场比赛的复刻版。面对儿时起长大的好姐妹,张怡宁似乎有些放不开手脚,9:11输掉了第一局。然而这一局的失利,就像给张怡宁卸掉了包袱。随后的比赛中,她将自己的好姐妹打得一个劲地摇头。3:1,张怡宁拿下第二盘。随后的双打比赛,本来实力上不占优势的新加坡组合李佳薇/王越古,在气势上完全处于下风,0:3的结果很正常。

雪藏郭跃收到奇效

近两年来,新加坡女队已经逐渐取代中国香港队,成为中国乒乓球女队的主要对手。在今年2月份举行的广州世乒赛女团决赛中,新加坡队还曾经在中国女队身上拿到一分。因此主教练施之皓不敢有丝毫懈怠,“当时的世乒赛全部都是单打比赛,新加坡队还能够赢我们一场,这次奥运会还有一盘女双,所以我们不能掉以轻心。”

在之前的比赛中,中国队主要由郭跃和张怡宁担当单打,再由张怡宁和王楠配对双打,然而考虑到新加坡队的兵力情况,施之皓昨天大胆变阵,在单打比赛中将郭跃雪藏。从比赛的进程来看,这是一着妙棋。

“很明显,新加坡队想用年轻的冯天薇来冲击张怡宁,因为张怡宁进入状态较慢,然后第二盘再由李佳薇来迎战郭跃。世乒赛时,李佳薇就战胜过郭跃,而且她的打法有点克郭跃。”一位国家乒乓球队教练员告诉记者,“他们没想到的是,我们将王楠放到第一场比赛中,以王楠的经验来对付冲劲十足的冯天薇,这是最好的选择。第二盘是张怡宁对李佳薇,从小到大,李佳薇遇到张怡宁就头疼,所以这个对阵表一出来,我们就比较放心了。”

对手

拿到银牌非常满意

在昨晚这场女团决赛中,李佳薇曾经不止一次地摇头微笑。当然,笑得有些无奈。“当时真的是被打得没有办法了,感觉张怡宁总是打不死。”赛后,李佳薇表示,“其实我到北京的时候就说过,团体比赛能够进入决赛就算完成任务了。”

不仅是队员们,新加坡的媒体也对这枚银牌感到异常兴奋,对于这枚新加坡历史上成色最高的奥运会奖牌,他们心满意足。特派记者 陶晶(快报北京电)

中国香港奥委会主席霍震霆为郭晶晶颁奖

